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НОВИНИ НАУКИ ТА ПРАКТИКИ 
 

Підсумки IV Міжнародної науково-практичної конференції студентів,  

аспірантів та молодих вчених 
«ПРОБЛЕМИ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ТА МОДЕЛІ СТІЙКОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ», 

 проведеною кафедрою економічної кібернетики СНУ ім. В. Даля 
 

27 березня 2014 року в Східноукраїн-

ському національному університеті імені 

Володимира Даля, відбулася IV Міжнародна 

науково-практична конференція студентів, 

аспірантів та молодих вчених «Проблеми 

глобалізації та моделі стійкого розвитку 

економіки». У конференції взяли участь 111 

молодих науковців з різних країн: Україна, 

Польща, Китай, Ізраїль, Німеччина, Азер-

байджан, Туркменістан. 

Конференцію відкрив заслужений діяч 

науки і техніки України, завідувач кафедри 

«Економічна кібернетика», д.т.н., д.е.н., 

проф. Рамазанов Султан Курбанович: "Наша 

конференція присвячується 150-річчю з дня 

народження Володимира Івановича Вернад-

ського – генія всього людства, вченого-

енциклопедиста, мислителя, філософа, пер-

шопрохідника в ноосферу та прориві людст-

ва, які ще належить зробити в XXI столітті! 

... Світ як складна динамічна система вклю-

чає в себе наступні основні підсистеми: на-

селення, соціум, економіку, виробництво 

продовольства, інноваційний комплекс, при-

родні ресурси, середовище, країни і регіони 

світу. Розвиток та взаємодії цих підсистем та 

їхні елементів визначають світову динаміку і 

її сталий розвиток". 

Учасників конференції привітав Осе-

нін Юрій Іванович – проректор з наукової 

роботи Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля, д.т.н., 

проф., заслужений діяч науки і техніки 

України, представник Міжнародної компанії 

ILogos . 

На пленарному засіданні виступили з 

доповіддю провідні вчені університету: 

Рамазанов Султан Курбанович – доктор 

економічних наук, доктор технічних наук, про-

фесор з доповіддю: «Проблема глобального 

моделювання і динаміка світового розвитку»; 

Нагорний Борис Григорович – доктор со-

ціологічних наук, професор, керівник Лугансь-

кого відділення Соціологічна Асоціація Украї-

ни, з доповіддю «Соціальні проблеми глобалі-

зації на сучасному етапі. 

Шевченко Галина Павлівна – доктор пе-

дагогічних наук, професор, член-кореспондент 

НАПН України, заслужений діяч науки і техні-

ки України, член Національної комісії України 

з питань ЮНЕСКО, з доповіддю «Проблеми 

виховання особистості в умовах глобалізації». 

Представлені доповіді отримали най-

вищу оцінку, а саме: 

Перше місце отримав Кривошеєв Костя-

нтин, аспірант кафедри «Економічна кіберне-

тика» за доповідь «Інформаційні технології 

підтримки прийняття рішень при діагносту-

ванні ». Науковий керівник – д.е.н., д.т.н. 

проф. Рамазанов С.К. 

Друге місце отримала Кирилова Юлія – 

магістр , спеціальність «Економіка довкілля та 

природних ресурсів», за доповідь «Питання 

створення національних природних парків у 

східних регіонах України». Науковий керівник 

– к.пед.н., доц. Макаренко М.Б. 

Третє місце розділили студенти: 

Лофіченко Олександр - студент кафед-

ри «Економічна кібернетика» за доповідь 

«Автоматизація розрахунку вартості життє-

вого циклу технічних систем залізничного 

транспорту». Науковий керівник - к.т.н. , 

доц. Велігура А.В. 

Грановська Вікторія - студентка кафе-

дри управління персоналом та економічної 

теорії за доповідь - «Вплив глобалізації на 

ринок праці в Україні». Науковий керівник - 

к.е.н. , доц. Чумаченко Г.В. 

По закінченню конференції всі бажаю-

чі змогли відвідати два майстер-класи: від 

компанії ILogos «Робота в IT компанії» та 

від кафедри економічної кібернетики «Прое-

ктування і розробка web - сайтів».  


